Про оприлюднення проєкту регуляторного акта «Про встановлення ставок єдиного податку на 2022 рік на території Богданівскої сільської територіальної громади »
Розробник документа – Виконавчий комітет Богданівської сільської ради.
Відповідно до вимог Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань оприлюднюється: проєкт рішення Вербківської сільської ради «Про встановлення  ставок єдиного податку на 2022 рік на території   Богданівської сільської територіальної громади ». 
Проєкт спрямований на виконання вимог чинного законодавства, врегулювання правовідносин між сільської радою та платниками єдиного податку. 
Підставою для розробки проєкту регуляторного акту є закон України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Податковий кодекс України.
        Проєкт рішення та аналіз його регуляторного впливу  розміщено на офіційному сайті Богданвської  сільської ради https://bogdanivska.otg.dp.gov.ua/ в розділі «Регуляторна діяльність.
       З текстом проєкту рішення та аналізом його регуляторного впливу також можна ознайомитися у виконавчому комітеті Богданівської сільської ради за адресою: Дніпропетровська область, Павлоградський район, с. Богданівка, вул. Українська, 35а.
        Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються у письмовій формі  протягом одного місяця з дня оприлюднення даного проєкту на офіційному веб-сайті сільської ради на адресу розробника: Дніпропетровська область, Павлоградський район, с. Богданівка вул. Українська, 35а, Виконавчий комітет Богданівської сільської ради, або e-mail: info@bogdanivska.otg.dp.gov.ua  від фізичних осіб за особистим підписом; від юридичних осіб – на фірмових бланках, ( при наявності печатки) завірені печаткою.
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